

Привремени орган градске општине Младеновац на седници одржаној 11. марта 2016. године, на основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", број 129/07), члана 7. став 5. Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења ("Сл. гласник РС", бр. 8/12, 94/13 и 93/15), чланова 2. и 3. Одлуке о распуштању Скупштине градске општине Младеновац и образовању Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", број 42/15), члана 29. Пословника Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 44/15) и члана 39. Статута градске општине Младеновац („Службени лист града Београда”, бр. 40/10 - пречишћен текст и 38/13), донео је

О Д Л У К У
О ИЗБОРУ ПРОЈЕКТА УДРУЖЕЊА ПРИЈАВЉЕНИХ НА ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКТА УДРУЖЕЊА КОЈИ СУ УСМЕРЕНИ КА
УНАПРЕЂЕЊУ БЕЗБЕДНОСТИ САОБРАЋАЈА НА ПУТЕВИМА
НА ПОДРУЧЈУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

ВРШИ СЕ ИЗБОР пројеката пријављених на јавни конкурс за доделу средстава за финансирање пројеката удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац, и то за:

Област безбедности саобраћаја

1. Подизање свести грађана ГО Младеновац о проблему безбедности саобраћаја у Младеновцу, који је већи од републичког просека, и потребе да се промене ставови и навике у понашању у саобраћају.

Редни број	Назив удружења и број пријаве	Назив пројекта	Тражена средства	Број бодова	Одобрена средства
1.	Центар за безбедност саобраћаја, бр. 825 од 19.2.2016.	САЧУВАЈ ЖИВОТ	165.289,00	69	165.289,00

2. Унапређење знања возача трактора о безбедном понашању у саобраћају

Редни број	Назив удружења и број пријаве	Назив пројекта	Тражена средства	Број бодова	Одобрена средства
1.	Центар за безбедност саобраћаја, бр. 826 од 19.2.2016.	БУДИ ПРАВИ ДОМАЋИН, ПАЗИ НА ДРУГЕ!	62.365,00	61	62.365,00

3. Унапређење знања деце предшколског и школског узраста о безбедном понашању у саобраћају, односно постизање промене њиховог понашања у саобраћају

Редни број	Назив удружења и број пријаве	Назив пројекта	Тражена средства	Број бодова	Одобрена средства
1.	Центар за безбедност саобраћаја, бр. 827 од 19.2.2016.	ШКОЛСКИ ЧАС ЗА ЖИВОТ	104.089,00	63	104.089,00

4. Подизање свести учесника у саобраћају о „Сигурној рекреацији“, односно безбедности бициклиста у саобраћају

Редни број	Назив удружења и број пријаве	Назив пројекта	Тражена средства	Број бодова	Одобрена средства
1.	Центар за безбедност саобраћаја, бр. 828 од 19.2.2016.	БИЦИКЛОМ ЗА ЛЕПШИ, БОЉИ И БЕЗБЕДНИЈИ МЛАДЕНОВАЦ	58.365,00	66	58.365,00

Одлуку објавити на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs.

Образложење

Привремени орган градске општине Младеновац, дана 4.2.2016. године, на основу Уредбе о средствима за подстицање програма или недостајућег дела средстава за финансирање програма од јавног интереса која реализују удружења ("Сл. гласник РС", бр. 8/12, 94/13 и 93/15) упутио је Јавни позив бр. V-00-06-1-56/9/2016 за подношење пријава за финансирање пројекта удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац.

Јавни позив, Упутство за подношење пријава, Пријавни формулар и Програм коришћења средстава за финансирање унапређења безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац (који је Комисија за безбедност саобраћаја на путевима донела на својој 12. седници, одржаној 17.11.2015. године), објављени су на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs дана 4.2.2016. године. Рок за подношење пријава био је 15 дана од дана објављивања Јавног позива - 19.2.2016. године.


Комисија за безбедност саобраћаја је, решењем бр. V-00-06-1-56/8/2016 од 4.2.2016. године Привременог органа градске општине Младеновац задужена да, као конкурсна комисија, спроведе део поступка за доделу средстава за финансирање пројекта удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац, и то:

- испита благовременост и уредност поднетих пријава и одбаци све пријаве које нису благовремене и уредне;

- прегледа, оцени и рангира све пројекте пријављене на јавни конкурс о чему сачињава записник;

- процени висину потребних средстава за реализацију појединачних пројекта, а у складу са планираним активностима и буџетом пројекта;

- утврди предлог Листе вредновања и рангирања достављених предлога пројекта, у року од 7 дана од дана истека рока за подношење пријава;

- 
- објави предлог Листе вредновања и рангирања достављених предлога пројекта на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац;
 - донесе одлуку о приговору на предлог Листе вредновања и рангирања достављених предлога пројекта у року од 15 дана од дана пријема приговора;
 - утврди коначну Листу вредновања и рангирања достављених предлога пројекта и исту достави Привременом органу градске општине Младеновац ради доношења Одлуке о избору пројекта.

Поступајући у складу са предметним задацима, Комисија је на својој 16. седници одржаној дана 25.2.2016. године утврдила Предлог листе вредновања и рангирања достављених предлога пројекта по упућеном јавном позиву за доделу средстава за финансирање пројекта удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац (у даљем тексту: Предлог Листе), који је објављен дана 26.2.2016. године на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs.

У Предлогу Листе, за област безбедности саобраћаја:

1) Подизање свести грађана ГО Младеновац о проблему безбедности саобраћаја у Младеновцу, који је већи од републичког просека, и потребе да се промене ставови и навике у понашању у саобраћају, рангирана су два (2) пројекта, од којих је само један (1) пројекат - "Сачувај живот" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја" предложен за прихватање (прворангиран), док други пројекат "Паметне улице Младеновца 2" Удружења "Национални одбор за безбедност саобраћаја" Комисија није предложила за прихватање, из разлога што предвиђа едукацију исте циљне групе као и пројекат "Сачувај живот" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја".

2) Унапређење знања возача трактора о безбедном понашању у саобраћају, рангирана су три (3) пројекта, од којих је само један (1) пројекат - "Буди прави домаћин, пази на друге!" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја" предложен за прихватање (прворангиран), док пројекат "Безбедно трактором у саобраћају" Удружења "Асоцијација за развој и безбедност саобраћаја" Комисија није предложила за прихватање, из разлога што предвиђа едукацију исте циљне групе као и пројекат "Буди прави домаћин, пази на друге!" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја", а пројекат "Унапређење знања, ставова и вештина возача трактора у функцији унапређења безбедности саобраћаја на подручју општине Младеновац" Удружења "Центар за одрживи развој и безбедност саобраћаја" Комисија није предложила за прихватање из разлога што је вреднован са мање од 50 поена, те као такав не може бити предмет избора за доделу средстава.

3) Унапређење знања деце предшколског и школског узраста о безбедном понашању у саобраћају, односно постизање промене њиховог понашања у саобраћају, рангирана су два (2) пројекта, од којих је само један (1) пројекат - "Школски час за живот" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја" предложен за прихватање (прворангиран), док други пројекат "Мала школа саобраћаја" Удружења "Центар за одрживи развој и безбедност саобраћаја" Комисија није предложила за прихватање, из разлога што предвиђа едукацију исте циљне групе као и пројекат "Школски час за живот" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја".

4) Подизање свести учесника у саобраћају о „Сигурној рекреацији“, односно безбедности бициклиста у саобраћају, рангиран је један (1) пројекат - "Бициклом за лепши, бољи и безбеднији Младеновац" Удружења "Центар за безбедност саобраћаја" и исти је Комисија предложила за прихватање.

Комисија је Предлогом Листе одбацила тј. није вредновала и рангирала 1) пројекат "Јер живот је само један" Спортског удружења "МОТО КЛУБ БЕЗБЕДНОСТ" из разлога што Удружење није доставило фотокопију Статута (достављен је поднесак под називом "Статут Спортског удружења "МОТО КЛУБ БЕЗБЕДНОСТ" који није потписан нити снабдевен

печатом Удружења, те се из наведеног разлога не може сматрати Статутом удружења) - непотпуна документација и 2) пројекат "Безбедност се учи од малих ногу" Удружења "Центар за унапређење друштва" из разлога што у пријавном формулару није означена/болдирана област безбедности саобраћаја (од 4 понуђене области) на коју се пријава односи, те је као таква пријава непотпуна и неодређена.

Учесници конкурса имали су право приговора у року од 5 дана од дана објављивања Предлога листе вредновања и рангирања на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs (закључно са 2.3.2016. године). Приговори су се могли поднети само у писменој форми у запечаћеној коверти на адресу Градска општина Младеновац - Комисија за безбедност саобраћаја на путевима, ул. Јанка Катића бр. 6, 11400 Младеновац, са назнаком "Приговор на Предлог листе вредновања и рангирања".

У остављеном року од 5 дана од дана објављивања Предлога Листе није пристигао ни један приговор на Предлог Листе, што је Комисија констатовала закључком на својој 17. седници одржаној дана 4.3.2016. године.

На истој 17. седници Комисија је утврдила Коначну листу вредновања и рангирања достављених предлога пројеката по упућеном јавном позиву за доделу средстава за финансирање пројеката удружења који су усмерени ка унапређењу безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац (у даљем тексту: Коначна Листа).

По завршетку 17. седнице Комисије, истог дана 4.3.2016. године, Комисији је достављен Приговор пријемни бр. 1094 од 4.3.2016. године "Мото клуба Безбедност" са седиштем у Београду, ул. Захумска бр. 41 на Предлог Листе.

Комисија је на својој 18. седници одржаној 4.3.2016. године, након што је утврдила да је Приговор пријемни бр. 1094 од 4.3.2016. године "Мото клуба Безбедност" на Предлог Листе отпослат препоручено поштом дана 3.3.2016. године (дан предаје поднеска пошти препоручено се сматра даном предаје поднеска органу коме је иста упућена, а то је у конкретном случају 3.3.2016. године), односно да је исти отпослат препоручено поштом по истеку рока за подношење приговора (поднесак је поднесен у року ако је пре него што рок истекне стигао органу коме је требало да буде предат), донела закључак којим се исти одбацује као неблагоприятан.

Закључак са 17. седнице Комисије од 4.3.2016. године, Коначна Листа и закључак о одбацивању приговора са 18. седнице Комисије од 4.3.2016. године, објављени су на званичној интернет презентацији градске општине Младеновац www.mladenovac.rs дана 9.3.2016. године.

Коначна листа достављена је Привременом органу градске општине Младеновац ради доношења Одлуке о избору пројекта.

Са изложеног, одлучено је као у диспозитиву ове Одлуке.

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

Број V-00-06-1-67/3/2016, 11. марта 2016. године

Председник
Владан Глишић

